

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 17.10.2023 Numéro de publication: HR02-1005862932

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Charles Russell Speechlys AG, Zürich, nouveau Genève

Charles Russell Speechlys AG (Charles Russell Speechlys SA) Rue de la Confédération 5 1204 Genève

Jusqu'ici

Charles Russell Speechlys AG [Charles Russell Speechlys SA], précédemment à Zurich, CHE-184.431.872 (FOSC du 29.07.2021, p. 0/1005260317). Nouveau siège: Genève, Rue de la Confédération 5, 1204 Genève. Nouveau but: la fourniture de services juridiques en Suisse et à l'étranger par des avocats inscrits au barreau suisse et d'autres conseillers qualifiés, ainsi que des activités connexes. Cela comprend également la représentation de clients dans des procédures devant les tribunaux, d'autres autorités et le conseil en matière fiscale. La société peut acquérir, détenir et mettre en gage des immeubles, à l'exclusion de biens immobiliers de nature résidentielle en Suisse, et exercer toutes les activités commerciales, financières et autres en rapport avec le but de la société. Communication aux actionnaires: par écrit (courrier recommandé, fax ou e-mail ou tout autre moyen de communication électronique), à défaut Feuille Officielle Suisse du Commerce. Nouveaux statuts du 05.09.2023. Radiation de la mention de l'existence d'une succursale à Genève (CHE-487.057.122).

Registre journalier no 18940 du 12.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 145, Date: 29.07.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève